



踏春寻梅好去处 暗香借风扑面来

滨城区盛泽梅苑20多个品种2000多株梅花竞相绽放

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 李新庄 孙伟



室外的2000多株梅花竞相开放。

春暖花春日,赏梅正当时。随着春天迈着轻盈的步子款款走来,位于滨城区梁才街道的盛泽梅苑中的2000多株梅花竞相绽放。粉红、雪白的梅花,装扮着萌动的春天。在这里,千株梅开,姿态万千;梅间小道,佳人穿梭;携亲带友,其乐融融……

盛泽梅苑隶属于龙崖种植专业合作社,建成于2018年5月,占地面积60亩。梅苑内利用地栽、盆栽技术,共种有腊梅、朱砂、骨红梅、美人梅、雪梅、江梅、报春梅、丰后梅、台阁绿萼等20多个品种2000多株。其中,少数盆栽梅花通过科学控温,可在春节期间开花。

入春以来,室外的2000多株梅花迎风怒放,吸引了众多游人前来赏梅。除了梅花外,梅苑内还种植了木瓜、玉兰、北美海棠、核桃树、山楂树、柿子树等。可以说,盛泽梅苑已成为沿黄观光旅游的一颗明珠。



梁才中心学校的学生们来到梅花林里,感受春天的气息。



大棚里的木瓜也渐渐成熟。



2019年滨城区第五届锣鼓大赛圆满落幕

滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 通讯员 张志军 安晓东 张德 报道)为庆祝中华人民共和国成立70周年,挖掘滨城区民间文化艺术资源,丰富和活跃群众文化生活,弘扬优秀传统文化,3月28日,2019年滨城区第五届锣鼓大赛在市东街道桃李花卉市场举办。

据悉,本次大赛由滨城区委宣传部、滨城区文化和旅游局主办,市东街道、滨城区文化馆承办。大赛汇集了来自全区的13支锣鼓队300余名选手参与。

大赛中,传统曲目、市级非物质文化遗产“九龙翻身”表演受到观众们的热捧。参赛选手个个精神抖擞、英姿飒爽,纷纷拿出绝活,挥动鼓槌,敲出铿锵的节奏。喧天的锣鼓气势恢宏,时而奔腾豪放,时而沉稳振奋,不断将比赛推向高潮。

经过激烈角逐,市东街道宣家锣鼓队、滨北街道南街锣鼓队获得本届锣鼓大赛一等奖。



滨城区13支锣鼓队300余名选手个个精神抖擞,为群众送去精彩纷呈的文化大餐。



市东街道行知中学锣鼓队的孩子们出场便气势不凡。



历经近四百年的传承,“九龙翻身”形成了具有鲜明地域色彩的传统民俗表演形式。



孙家楼锣鼓队的女鼓手,鼓槌一挥,英姿飒爽。



滨北街道南街锣鼓队配合默契,节奏欢快激进时,紧锣密鼓,舒展悠扬时,慢捶缓鼓。



锣鼓手站立在鼓边,挥舞着有力的手臂,技艺娴熟。